

各 位

会社名 株式会社ヤマト

代表者名 代表取締役社長執行役員 町田 豊

(コード番号:1967 東証スタンダード市場)

問合せ先 取締役執行役員管理本部長 藤井政宏

 $(\text{Tel} \quad 027 - 290 - 1800)$

主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2025年3月20日付けで、当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動が発生したことを確認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の株主名簿管理人である三井住友信託銀行株式会社より、本日受領した2025年3月20日現在の株主名簿より、以下の主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動を確認いたしました。

2. 異動した株主の概要

(1)	名称	UGSアセットマネジメント株式会社
(2)	住所	東京都港区赤坂六丁目5番38-807号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 植頭隆道
(4)	事 業 内 容	1 有価証券の保有及び売買 2 投資事業組合財産の運用及び管理 3 投資事業組合の組合員の募集及び出資金の集金代行業務

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異 動 前	24,734個	9. 98%	_
(2024年11月14日現在)	(2,473,400株)		
異 動 後	25, 548 個	10. 31%	第1位
(2025年3月20日現在)	(2,554,800株)		

(注)

- 1. 異動前の「議決権の数(所有株式数)」は、2024年11月21日付でUGSアセットマネジメント株式会社 が関東財務局長に提出した2024年11月14日時点の大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載しており、 同社の実質所有株式数および議決権の数については確認できておりません。
- 2. 異動前の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2024年9月20日現在の発行済株式総数26,927,652株から、同日現在の議決権を有しない株式を控除した総株主の議決権の数247,787個を基準に計算しております。また、小数点第三位を四捨五入しております。
- 3. 異動後の「総株主の議決権の数に対する割合」は、2025 年 3 月 20 日現在の発行済株式総数 26,927,652 株から、同日現在の議決権を有しない株式を控除した総株主の議決権の数 247,772 個を基準に計算しております。また、小数点第三位を四捨五入しております。
- 4. 異動前の「大株主順位」につきましては、当社として実質所有株式数の確認ができませんので、記載しておりません。
- 5. 異動後の「大株主順位」につきましては、2025 年 3 月 20 日付の当社株主名簿の所有株式数を基準として当社において推定したものを記載しております。

4. 今後の見通し

当該異動による業績への影響はございません。

以 上